



勾引人的怪异教训



【C3心对心】 32勾引人的怪异教训

「你们不要被那诸般怪异的教训勾引了去....」 (来十三9) 现今在基督教教会有关犹太教诸般怪异的教训是哪些呢?

1. 犹太教的副产品：守律法、守以色列节期、守旧约的饮食条例、抹以色列的膏、摇以色列旗子等等。

2. 撒旦属灵的烟幕弹：这些犹太教的副产品，其实是撒旦属灵的烟幕弹，形成障眼法。在烟幕弹的后面夹带了一些「诸般怪异的教训」。

3. 回以色列不是「回家」：我们等候是天上更美的家乡。不要耳朵发痒被怪异教训勾引 (提后四3-4)

希伯来书

真心话 时间

C3灵修
C3 LING XIU

来十三9-16
32出到营外的生活是什么？



【真心话】 32 「出到营外」的生活是什么？ (来十三9-16)

「9 你们不要被那诸般怪异的教训勾引了去；因为人心靠恩得坚固才是好的，并不是靠饮食。那在饮食上专心的从来没有得着益处。... 13 这样，我们也当出到营外，就了他去，忍受他所受的凌辱。 14 我们在这里本没有常存的城，乃是寻求那将来的城。 15 我们应当靠着耶稣，常常以颂赞为祭献给神，这就是那承认主名之人嘴唇的果子。 16 只是不可忘记行善和捐输的事，因为这样的祭是神所喜悦的。」 (来十三9、13-16)

引言：今天的灵修经文（来十三9-16），主要讲述，作者在结束这书信前，嘱咐基督徒对神的爱心生活所应当履行的本分：（1）信徒应当坚守基督纯正的道理，不要被错误的教训引入歧途，人靠饮食的条例不能讨神的喜悦，也不能藉此成圣；（2）主耶稣用自己的血叫百姓成圣，与祂城门外受苦这两件事是不能分开的，就像赎罪祭牲的血被大祭司带入圣所赎罪，而祭牲的身子却必须被移到营外烧掉。（3）我们也当来到十字架前，把自己献上为祭，这才是神所喜悦我们行的，这些灵祭包括忍受凌辱的祭、颂赞的祭、行善和捐输的祭，只有这样的祭才是神所喜悦的。

希伯来书 陈希曾短讲



32新约的约书
在我们里面

【牧者短讲】32新约的约书在我们里面（陈希曾）

1. 新约不是没有律法，新约有律法，新约有圣经、你看神的话已经在这里，这代表神的旨意。赐给我们另外一位保惠师，那就是「圣灵」！

2. 我们主一面祂是真帐幕的执事，另一面呢祂也是什么？祂也是新约的中保。本来的约书在外面，现在这个约书在哪里？在我们的里面。

3. 今天这个约书放在我们里面，那么圣灵已经住在我们里面。虽然圣经在我们外面，但是不要忘记，基本上我们在里面有一个律，乃是生命圣灵的律，基本上就是这个生命在我们里面，本身就是这个律。



be lifted **UP**
the **SON OF MAN**
So shall

为什么要「出到营外」？

一、为什么要「出到营外」？

1. 这世界就是一个「营」：人们集居在一个城里，过着共同的生活，受一种的管理，有一个很严密的组织。撒但就被称为这世界的王。

2. 犹太教也是一个「营」：1) 犹太教逼迫主耶稣；2) 主耶稣在营外受苦。

3. 今天的基督教也像是一个「营」：耶稣的生是为着他的死，没有耶稣的死，我们不能有活路可以走。

4. 跟从主耶稣的必须出到营外：1) 分别为圣；2) 忍受祂所受的凌辱；3) 过寄居客旅的生活。我们在这里本没有长存的城，乃是寻求那将来的城。



讨神喜悦的「营外」生活

二、讨神喜悦的「营外」生活

1. 颂赞的祭是神所喜悦的（15节）：「颂赞」不是外面宗教仪式的敬拜，表演给人看的，乃是里面以敬畏的心灵和在真理里来敬拜神。

2. 行善的祭是神所喜悦的（16节）：耶稣说：「你们要学我的样式，负我的轭，我的担子是轻省的」（太十一29）。听道与行道。

3. 捐输的祭是神所喜悦的（16节）：耶稣说：「你做在这小子的身上，就是做在我身上。」

4. 这种「营外」生活不是痛苦，乃是喜乐！因这是讨神所喜悦的生活。